

40

Obecní úřad Sojovice pořádá ve dnech **27.4. od 17,00 -20,00 hod a 28.4. od 14,00 do 16,00** hodin v Domě služeb, Sojovice č.p. 33 **veřejnou anketu** občanů Sojovic k tématu „**Výstavby mostu přes řeku Jizeru**“.

Na veřejném zasedání zastupitelstva obce dne 16.4. 2012 jste byli informováni o současném havarijním stavu mostu a o nabízených možnostech řešení.

Středočeský kraj si uvědomuje závažnost situace, a proto je ochoten uvolnit finanční prostředky pro výstavbu nového mostu, a navrhuje několik variant řešení :

**1) Výstavba mostu nového mimo most stávající**

Jednalo by se o dvouproudový most s chodníkem na jedné straně, bez omezení tonáže. Předpokladem pro tuto variantu je souhlas vlastníků pozemků, pak by bylo možné napojit most na budoucí obchvat obce, který je bohužel v současné době nereálný, protože na něj nemá peníze ani Středočeský kraj, ani Ministerstvo dopravy, a tudíž by výjezd z mostu byl zatím napojen na stávající komunikaci u starého koryta řeky.

**2) Výstavba mostu nového na stávajícím místě**

Jde také o dvouproudový most s chodníkem na jedné straně bez omezení tonáže. Tato varianta by nastala, kdyby nedošlo k dohodě s vlastníky pozemků potřebných pro první variantu. Nepočítá však s možným napojením na budoucí obchvat a s využitím mostu starého jako provizorního. Obec by tak byla bez mostu cca 1 až 1,5 roku. Jaký by to mělo vliv na běžný život občanů např.dopravní obslužnost obce včetně ZŠ, MŠ zatím netušíme.

**3) Ponechání stávajícího mostu**

a „ušetření“ obce před kamionovou dopravou. Nutno říci, že si nemyslíme, že by se výstavbou nového mostu razantně zvýšila kamionová doprava, ale naopak je pravděpodobné, že autobusová doprava směrem na Starou Boleslav by byla zcela zrušena a děti ZŠ by byly přesunuty ze Staré Boleslavi do Lysé nad Labem a spojnicí na Prahu tak bude vlakové nádraží v Lysé nad Labem. Neumíme však domyslet, jaký to bude mít vliv na chod ZŠ a MŠ v Sojovicích a vůbec na běžný život našich občanů.

**Anketní lístky obdrží všichni občané Sojovic s trvalým pobytem, starší 18 let po předložení občanského průkazu v Domě služeb, Sojovice č.p. 33 v pátek 27. 4. a v sobotu 28.4. 2012 ve výše uvedených časech.**

**Žádáme Vás o zakroužkování té varianty, která je dle Vás tou nejlepší.**

**Výsledky ankety budou po zpracování zveřejněny na úřední desce Obecního úřadu v Sojovicích.**

**OBEC SOJOVICE**  
294 75 Sojovice 166  
okres Mladá Boleslav (2)

*NAVLÁŠTENO DNE: 24.4.2012*

*SEBRÁNO DNE: 30.4.2012*